
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP )

Satuan Pendidikan : SD Negeri 33 Halmahera Barat
Kelas/Semester : V/1
Tema : Sehat Itu Penting
Sub Tema : Menerapkan Hidup Sehat dalam Kehidupan Sehari-hari
Pembelajaran : 1
Alokasi Waktu : 10 Menit

TUJUAN PEMBELAJARANA.
Kompetensi Dasar Tujuan pembelajaran

KD.3.4

Menjelaskan organ peredaran darah dan
fungsinyapada hewan dan manusiaserta
cara memelihara kesehatan dengan
peredaran darah manusia.

Melalui Tanya jawab,
penugasan dan diskusi
kelompok siswa dapat
menjelaskan peredaran darah
pada manusia dan cara
memelihara organ peredaran
darah manusia.

KEGIATAN PEMBELAJARANB.
Langkah-langkah Kegiatan

Pendahuluan1.
Memberi Salam.a.
Cek Kehadiran Siswa.b.
Berdoa sebelum memulai pelajaran.c.
Appersepsi keterkaitan pelajaran sebelumnya dengan pembelajaran saat ini.d.
Menyampaikan tujuan pembelajaran.e.

Kegiatan Inti2.
Ditunjukkan gambar jantung dan anak yang sedang olah raga.a.
Peserta didik mengamati gambar.b.
Tanya Jawab antara guru guru dan siswa.c.
Siswa dibagi beberapa kelompok untuk mengerjakan LKPDd.
Siswa dalam kelompok mengerjakan LKPD dengan mengidentifikasi masalah yang ada die.
LKPD.
Siswa menelaah berbagai literatur/referensi untuk menjawab permasalahan yang ada dif.
LKPD.
Menarik kesimpulan.g.

Penutup3.
Guru meminta siswa menyampaikan apa manfaat yang didapat dari pembelajaran.a.
Guru memberi tugas membuat gambar jantung secara kelompok.b.
Guru memberi pesan dan menutup pelajaran dengan memberi salam.c.

PENILAIAN PEMBELAJARANC.
Peniaian yang dilakukan meliputi : Penilaian sikap, pengetahuan dan keterampilan.

Halmahera Barat, 15 Nopember
2021.
Calon Kepala Sekolah Penggerak,

ASMARANI ABAS, S.Pd.
NIP. 19730925 200701 1 015



LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK ( LKPD )
SEHAT ITU PENTING

KELOMPOK ….
NAMA 1.

2.
3.
4.

Jawablah Pertanyaan Berikut Dengan Diskusi Bersama Kelompokmu !

1. Dari gambar di samping,  sebutkan  bagian
jantung pada manusia  sesuai  yang  ditunjuk
pada huruf a, b, c, dan d.         a                                           b

        c                                           d

……………………..      c. ………………..a.

……………………..      d. ………………..b.

2. Sebutkan 2 cara memelihara jantung
manusia agar tetap sehat !

………………………………………..1.
………………………………………..

…………………………………........2.
…………………………………………

4. Jelaskan 2 macam peredaran  darah pada
manusia !

…………………………………………1.

…………………………………………2.


